U-Wert-Berechnung eines Wandaufbaus

Wie berechnet man den U-Wert eines Wandaufbaus? Berechnung des k-Wertes

1. Berechnung der einzelnen Warmedurchlasswiderstédnde

2. Berechnung der Summe der einzelnen Warmedurchlasswiderstande sowie
der Warmetbergangswiderstande

3. Der U-Wert ist der Kehrwert dieser Summe
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Sprechertext

Wie die elektrischen Widerstande einer Reihenschaltung werden die WarmedurchlaBwiderstande der einzelnen Schichten
sowie die WarmeUbergangswiderstande zu einem Gesamtwiderstand addiert.
Der U-Wert ist der Kehrwert des Gesamtwiderstands.
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